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Fertőzöttség állapota 

Fertőzések száma: 2,035,432 fő 

Járványhelyzet állapota: 5. hullám  

https://datadashboard.health.gov.il/COVID19/?utm_source=go.gov.il&utm_medium=referral 

 

 

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások 

Izrael 2022. január 9-től ismét beenged nem izraeli állampolgárokat, a beutazás ugyanakkor 

csak teljesen oltott vagy felgyógyult személyek számára lehetséges. Izraelben teljesen oltottnak 

minősül valaki (és jogosult a legfeljebb hat hónapig érvényes védettségi igazolványra), ha 

legfeljebb 180 nap telt el a második vagy legalább 14 nap a harmadik oltás felvétele óta.  

Az országba történő belépéshez két, negatív eredményű PCR-teszt vagy egy negatív eredményű 

antigén teszt és egy negatív eredményű PCR-teszt szükéges. Az első PCR-tesztet az utazás előtt 

https://datadashboard.health.gov.il/COVID19/?utm_source=go.gov.il&utm_medium=referral


legfeljebb 72 órával, az első antigén tesztet az utazás előtt legfeljebb 24 órával, a második PCR-

tesztet az érkezéskor, a Ben Gurion repülőtéren kell megcsináltatni. A karanténkötelezettség 

legfeljebb 24 óra vagy a repülőtéren  készített PCR teszt eredményének megérkezte.  

2021. szeptember 15-től az EU Digitális COVID igazolvány az izraeli védettségi igazolvánnyal 

(ún. green pass) egyenértékű, így a belépéshez szerológiai tesztre nincs szükség az EU Digitális 

COVID igazolvány birtokosainak (kivéve, ha Sputnik-V oltóanyaggal lettek beoltva). 

Beltéren és a tömegközlekedési eszközökön 7 év fölött kötelező az orrot és szájat elfedő maszk 

viselése, valamint a 2 méteres szociális távolság megtartása.  

2021. október 1-től a szállodák, éttermek, edzőtermek, uszodák, múzeumok, stb. kizárólag 

izraeli védettségi igazolvánnyal látogathatók. A részletes szabályokat ld. itt: 

https://corona.health.gov.il/en/green-pass-lobby/green-pass-compliant-places/ 

Gazdasági korlátozások  

Izrael 2021 februárjától fokozatosan enyhítette és mára teljesen kivezette a koronavírus-járvány 

terjedésének megakadályozása érdekében bevezetett korlátozásokat.  

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Izrael nem alkalmaz kiviteli korlátozást a koronavírus elleni védekezéssel összefüggésben 

gyártott termékekre.   

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Légi és tengeri szállítmányozás: zavartalan  

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: zavartalanul üzemelnek 

Gazdasági kilátások 

Előrejelzés: Az OECD tájékoztatása értelmében 2022-ben 4,9%-os, míg 2023-ban 4%-os 

gazdasági növekedés várható. A munkanélküliség 5% körül várható idén, jövőre pedig 4,3% 

körül. A költségvetési hiányt a kormányzat igyekszik 3,9%-ra szorítani idén (2020 végén a 

költségvetési hiány 11,6% volt). A GDP-arányos államadósság 2021-ben 71,5% volt, idén 

70,8%-ra, jövőre 70,5%-ra számítanak. (Az izraeli Pénzügyminisztérium ezzel szemben 70,3%-

os államadósságot publikált 2021-re.) 

Gazdasági mutatók és folyamatok:   

- GDP növekedés 2021-ben: 7% (Pénzügyminisztérium, 2021. december)  

- költségvetési hiány: 4,6% (Pénzügyminisztérium, 2021. december)  

- munkanélküliség: 6% - 262,100 fő (Izraeli Statisztikai Hivatal, 2021. december)   

- infláció: 2,8% (Izraeli Nemzeti Bank, 2020. december – 2021. december)  

- nemzeti valuta: új izraeli sékel (NIS) – erősödik1    

- fogyasztóiár-index: 102,6% (Izraeli Statisztikai Hivatal, 2021. december) 

                                                           
1  2019. január 1.: 1 NIS = 75 HUF 

 2020. január 1.: 1 NIS = 85 HUF 

 2021. január 1.: 1 NIS = 92 HUF 

 2022. január 1.: 1 NIS = 104 HUF 



- fogyasztói bizalom index: - 12,15% (Izraeli Statisztikai Hivatal, 2021. december)  

- irányadó kamat: 0,1% (Izraeli Nemzeti Bank, 2022. január) 

Gazdasági válságkezelő intézkedések (2020) 

Fiskális intézkedések 

Az ország 2020 folyamán összesen 138 milliárd sékel összegű támogatást (a GDP 10,25%-a) 

nyújtott a koronavírus-járvány terjedése miatt gazdasági nehézségekkel küzdő 

magánszemélyeknek és vállalkozásoknak a vállalkozások likviditásának megőrzése, az 

állásukat frissen elveszített magánszemélyek és az egészségügyi ellátórendszer támogatása 

érdekében.  

2021 júniusában a kormányzat jelentősen szűkítette az álláskeresési támogatásra jogosultak 

körét és megszüntette a koronavírus-járvány által súlyosan érintett vállalkozásoknak nyújtott 

vissza nem térítendő támogatásokat is.  

Az izraeli kormány 2021. november 5-én fogadta el a 2021-2022-es évek költségvetését, 

amelynek kereskedelmi szempontból két fontos intézkedését emeljük ki:   

a. Nemzetközi tanúsítványok elfogadása / az importakadályok lebontása: Izrael jelenleg nem 

fogadja el automatikusan az Amerikai Egyesült Államokban vagy az EU-ban használt 

tanúsítványokat, az Izraeli Szabványintézet (Israeli Standard Institute) minden 

importterméket bevizsgál a behozatal pontján. Amennyiben az adott termék az izraeli 

szabványoknak is megfelel, megkaphatja az importengedélyt. Ezt a hosszadalmas és drága 

folyamatot váltaná fel a nemzetközi tanúsítványok elfogadása, a kikötői vizsgálatot pedig 

– bizonyos időközönként – bolti ellenőrzés helyettesítené. Az előzetes becslések szerint 

hozzávetőlegesen évente 1,5 milliárd dollár maradna így a fogyasztóknál. Elektronikus 

berendezések esetében 2022 júniusától, kozmetikai termékeket érintően 2023 januárjától 

lépne életbe a rendelkezés.  

b. Mezőgazdaság: lazítanák a friss élelmiszer behozatalára vonatkozó jelenleg hatályos, 

rendkívül szigorú és alapvetően protekcionista kvótaszabályokon, valamint számos 

termékkategóriában átvenné az EU-s importszabályozást. A Pénzügyminisztérium előzetes 

becslése szerint a reform hozzávetőlegesen 830 millió dollárt hagyna a fogyasztók 

zsebében, a tojás ára pedig átlagosan 25%-kal csökkenne. A rendelkezés 2023. januártól 

lenne hatályos.  

Monetáris intézkedések 

A kormányzat mellett az Izraeli Nemzeti Bank is különböző monetáris intézkedésekkel 

igyekezett enyhíteni a válság okozta károkat: 0,25%-ról 0,1%-ra csökkentették az irányadó 

kamatot, valamint három alkalommal nagyarányú vállalati és államkötvényvásárlást 

bonyolítottak 2020 folyamán.  

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

Élelmiszeripar, hús- és baromfi ipar, zöldség-, gyümölcs- és tartósítóipar: 

A legnagyobb izraeli kiskereskedelmi lánc (Shufersal) private label beszállítókat keres az alábbi 

termékekre: 



- repce- és napraforgóolaj, 

- édes és supersweet kukorica (konzerv és üveges csomagolás), 

- fagyasztott zöldségkeverékek, 

- paradicsompüré, 

- gluténmentes lisztek, 

- méz (az importkvóták miatt csak januártól), 

- sajtok (kifejezetten mozzarella), 

- organikus termékek. 

A kósersággal kapcsolatos költségeket (a gyártási beruházás kivételével) az izraeli cég vállalja. 

Agrártechnológia és agrárinformatika: 

Magyar részről a kóser élelmiszer-alapanyagok termelésének növelésében, valamint a hazai 

öntözésfejlesztés és agrároktatás-fejlesztési tervek tekintetében az izraeli agrárdigitalizációs, 

öntözési, innovációs szakértelem területén van lehetőségünk az együttműködésre. 

Orvosi diagnosztikai eszközök és berendezések, traumatológiai implantátumok, traumatológiai 

és radiológiai termékek, biotechnológia: 

Mivel a helyi szabályozások kettős mércét alkalmaznak 15 „új” EU tagállammal és 

Luxemburggal szemben, ezért az engedélyeztetési eljárás meglévő exportőr nélkül szinte 

lehetetlen. A KGA szolgálat folyamatosan keresi azon speciális exportőröket, akiken keresztül 

a magyar egészségipari gyártó- és szolgáltatócégek meg tudnának jelenni a piacon. Jelenleg a 

legígéretesebb lehetőségek a távdiagnosztika/telemedicina szolgáltatások, valamint korábbi 

importőrökkel újraépített kapcsolat beindítása. 

Építőipar: 

Főként az okosváros koncepcióba illeszkedő lehetőségekre a legnyitottabbak.  

Vegyipar: 

A szektoron belül nagy átalakulás volt az elmúlt években, de a nagykövetséget nem kereste 

meg sem magyar exportőr, sem izraeli importőr, illetve nem tudtunk Izraelen belül új leadet 

felderíteni. A nyugati-parti KGA roadshow keretén belül mind a ramallahi, mind a hebroni 

kereskedelmi és ipari kamarában tartott előadás során felmerült, hogy a műanyaggyártáshoz 

szükséges alapanyagokra igénye lenne a helyi iparnak, de az izraeli importkorlátozások miatt 

ez nehézségekbe ütközik. A leadek összegyűjtése folyamatban van. 

Gépgyártás: 

Főként gépjárműgyártás dominanciája jellemző a szektorban, de a high-tech gyártáshoz 

kapcsolódó híradástechnikai eszközök (pl. önvezető gépjárművekhez kapcsolódó hardver) 

exportja folyamatosan növekszik.   

Az elérhető nemzetközi tendereket a nagykövetség folyamatosan követi és a magyar cégek 

számára releváns pályázatokat a megfelelő csatornán a Központ számára továbbítja.  

 


